



打造高水平机关 提升人大工作质效

——2023年市人大常委会工作回眸之五

一年来,市人大常委会始终把自身建设作为履职尽责的重要保障,不断提升履职能力,持续改进工作作风,汇聚上下联动合力,推动人大工作高质量发展。

坚持履职能力建设不断加强。组织市人大代表和人大干部履职能力培训班,举办3期“人大讲堂”,进一步增强理论素养和依法履职能力。大兴调查研究,顺利完成市地方人大工作研究会换届,围绕社会前沿热点和人大工作重点组织理论研讨,共征集论文49篇,较好发挥参谋助手作用。压紧压实人大宣传工作责任,召开专题培训会,加强宣传工作策划,全年在《人民与权力》《人民代表报》等上级媒体用稿98篇,在高邮人大微信公众号发布信息256条。紧扣“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动要求,开展“学习进行时”青

年读书分享活动,举办“全过程人民民主实践在高邮”主题书画展,集中展出由人大代表、人大工作者和书画爱好者创作的126幅书画作品,进一步推动全过程人民民主理念深入人心。启动高邮人大志编纂工作,组建编纂委员会,向社会征集相关文史资料。

坚持机关作风效能持续提升。认真落实全面从严治党主体责任,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,支持派驻纪检监察组开展监督执纪工作。持续推进党支部规范化建设,市人大机关老干部党支部获评扬州市“六好”离退休干部示范党支部,积极组织党员参加文明城市常态长效建设、“双报到”等志愿服务,充分展现了人大机关良好的精神风貌。围绕做实人大监督“最后一公里”,优化审议意

见书交办督办机制,实施项目化、清单式交办,并“对账销号”进行跟踪监督,切实增强监督实效。

坚持工作联动协同更加紧密。建立环高邮湖的天长、金湖、宝应、高邮四县市人大工作协作机制,在生态环境保护、基础设施项目规划等方面开展协作配合,共同推动高邮湖的保护和开发利用。与上级人大联合开展视察调研、执法检查、代表活动13次,赴外地人大考察学习11次,接待各地人大来邮考察学习9次,实现纵向联动、横向互动、协作发力。坚持主任会议成员分工联系乡镇人大制度,持续加强对乡镇人大工作的联系指导,举办基层人大讲坛,务实开展乡镇人大工作年度考核评选,全市人大工作整体实效不断提升。

通讯员 刘城志 记者 杨晓莉

开发区“团室共建”助企发展结“智果”

本报讯(通讯员 张国庆 记者 葛维祥)近年来,开发区大力推进科技镇长团产学研项目与企业打造的劳模创新工作室团队进行深度融合,“团室共建”,强强联手,打造助推企业发展“新引擎”,促进产业链补链延链,实现高质量发展。

近年来,开发区通过“团室共建”,推动“土专家”与“洋博士”结合,实现了科技镇长团高端技术资源与企业资源、产业资源有机结合,推行“技术同攻、人才共育”新机制,探寻出一条推动产业链、创新链和人才链深度融合的发展路径,充分发挥“1+1>2”的功效。激发职工创新创造活力。与此同时,企业缺什么,科技镇长团就实实在在牵线搭桥,帮助企业补什么,让一批以前未能解决的问题取得突破,劳模创新工作室团队影响力在企业内部不断扩大,职工创新创造的动力被激活。“团室共建”进一步打通校企合作通道,形成了政企、校企、工会和企业的多层次互动机制,强化了技术攻关和成果转化,使企业技改、职工创新发明、产品应用落地等方面少走了很多弯路,大大节约了企业运行成本,提升了企业产品的技术含量和核心竞争力。近三年,园区多家企业“团室共建”获得骄人成绩。扬州宏远公司获得省重大科技成果转化项目1项、省战略性新兴产业项目2项、国家发明和创新专利52件;江苏华富公司申请发明专利23项、新申请实用新型专利30项、创新成果27项,其中9项研发成果通过国家级成果鉴定;江苏欧力特公司获得国家专精特新“小巨人”企业、省高新技术产品等19项荣誉。

市藏协书报刊委员会成立五年——组织活动百余次 涉足十多个大中城市

本报讯(通讯员 朱军华 记者 东方)7日上午,记者从市藏协书报刊委员会成立五周年庆祝会上获悉,该委员会自成立以来共组织了各项活动100多次,涉足十多个大中城市。

2019年1月6日,书报刊委员会成立,成为市收藏家协会的第六个专业委员会。该委员会自成立以来积极开展活动,活动涉足我市及南京、无锡、上海、厦门、郑州、扬州、泰州、淮安、盐城等十多个大中城市,主要活动包括“纪念高邮解放70周年”解放专题老报展、“辉煌七十年 共筑中国梦——‘庆祝新中国70华诞’报纸收藏回顾展”、“庆祝上海解放 捷报声声——红色老报刊收藏展”、“致敬新中国——‘庆祝新中国成立暨厦门解放70周年’红色老报收藏展”、“恰百年风华正茂——庆祝中国共产党成立100周年”红色党报展等。

值得一提的是,2023年3月5日起,由书报刊委员会提供全部展品,淮安市委宣传部、新华报业传媒集团、江苏省周恩来研究会等单位主办的“学习楷模周恩来,践行嘱托再出发——老报纸里的光辉足迹展”在淮安周恩来纪念馆隆重开展。截至2023年12月18日,已接待现场观众40多万人次,展览至今还在展出,创下了全国集报界临时展览线下参观人数的最高记录。

心系民之所向 彰显企业担当

——访市人大代表、龙海建筑安装工程有限公司董事长 倪德富

“人民选我为代表,我当代表为人民。回馈社会是企业家的责任和使命,更是人大代表应尽的责任和义务,只要群众有困难、有诉求,我都会尽力去帮助。”日前,市人大代表、龙海建筑安装工程有限公司董事长倪德富在接受记者采访时说。

倪德富曾先后当选高邮市第十四届和十六届人大代表。多年来,他把选区人民群众的利益放在首位,积极履行人大代表的职责义务,收集民意,为民服务。两年前,倪德富在走访龙虬庄村过程中了解到,村内道路空间狭窄,给村民们的日常出行造成不便,他主动捐资拓宽道路,获得村民称赞。与此同时,倪德富热心社会公益事业。在2022年的人代会上,他主动申请对口帮扶十名特困户,对他们进行长期资



助。此外,他对周围的困难群众十分关心,经常走访慰问附近村庄的低保户、困难户、残疾人等。

作为一名企业界人大代表,倪德富立志做好榜样,带领企业实现做大做强做优,积极为地方经济发展作贡献。为

了发展壮大企业,近年来龙海建安公司先后开拓了仪征、扬州、宿迁、淮安、江阴等外埠市场。在倪德富强有力的领导之下,公司2023年实现建安产值9.12亿元,施工结算开票产值实现5.14亿元,比上年增长29.5%。

倪德富还积极参加代表活动,严格履行代表职责,认真学习、调研各地先进工作经验和典型做法。他的“关于推进乡村振兴‘四河四路’示范区尽快形成示范”的建议得到了高度重视且正在顺利推进中。在今年的市两会上,他的提案将聚焦企业营商环境和农村污水治理这两方面。

多年履职,倪德富深知,要当好一名人大代表不容易。“企业家要有社会担当,人大代表更要展现作为,推动行业、区域经济等向好发展。”倪德富表示,接下来,他将继续勤勉履职尽责,不负群众的信任与重托,以实际行动践行人大代表的使命与担当。 记者 高芸芸

代表风采

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市送桥镇人民政府定于2024年1月10日上午10:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租:具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址: <http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn>)

cn/gytzx/ 产权交易)。

有意者请在2023年12月26日10时00分至2024年1月9日16时30分,在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(<http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gytzx/>)交易响应方登记注册报名,缴纳保证金。(挂牌报名期满,如未征集到意向承租方,按5个工作日为周期延迟,最多延迟2个周期,竞价时间同期顺延)。

保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中

心高邮分中心,开户行:中国银行扬州分行高邮支行营业部,账号:514473149308。

缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并请务必保证保证金到账。

标的展示时间:2023年12月26日至2024年1月9日(节假日除外)

单位地址:高邮市天山大道与送桥大道交汇处

咨询电话:13773306769(胡先生,招租单位)

0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心 地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室)

财政局监督电话:0514-84610773(汤先生) 高邮市送桥镇人民政府 2023年12月26日

序号	资产名称	详细地址	面积(M ²)	租赁期限(年)	年租金参考价(万元/年)	租金收取方式	竞拍保证金(万元)
1	房屋	送桥镇张公渡村	1400	5	7	一年一清	1

弘扬文明之美
点亮幸福人生